
• VSEM ORGANIZATORJEM ZBIRANJA STAREGA PAPIRJA

Prevelika vnema bolj škodljiva kot koristna
Prispevek Zvezdane Kupnik o navajanju najmlajših na varčevanje

in pri tem tudi na zbiranje starega papirja je prava priložnost, da orga-
nizatorje šlevilnih akcij zbiranja starega papirja spomnimo in opozo-
rimo tudi na drugo stran te medalje.

Po količini zbranega starega
papirja na prebivalca in vrnje-
nega papirni industriji sodi Slo-
venija v sam svetovni vrh. Kako
da ne, saj imamo številne organi-
zirane akcije — od Rdečega
križa, osnovnih šol, mladinskih
organizacij, do najmlajših v
vrtcih in seveda tudi nekaterih
posameznikov, To je svetla stran
medalje. Temnejša stran pa je
prevelika vnema in tekmovalni
duh, kdo bo več zbral, kdo se bo
bolj izkazal in več zaslužil.

Zato za vse številne zbiralne
akcije starega papirja zmanjku-
je, pravkar prineseni časopisi v
nabiralnikih pa se kar ponujajo.
Zlasti v zbiralnih akcijah osnov-
nošolcev za končne izlete ugotav-
Ijamo številne kraje časopisov.
zlasti Naše skupnosti, ki jo
prejme vsako gospodinjstvo in je
zatorej ob določenih dneh naj-
več. Kot drugi časopisi, smo imeli
tudi mi primere, ko so nam orga-
nizirane skupine ukradel k raz-
našalcu pripeljane cele svežnje

Naše skupnosti. Kot vse druge
kraje: začne se pri enem izvodu
iz nabiralnika, konča pri svežnjih
z več tisoč izvodi. Kakšna škoda
in sitnosti so s tem, ni treba ome-
njati. Krajani so se pritoževali,
da Naše skupnosti niso prejeli,
mi pa nimamo tako število na-
domestnih izvodov, da bi krajo
nadomestili. In koliko dela je
vloženega v vsako številko časo-
pisa. Prav za to želim opozoriti
prizadevne vzgojitelje najmlaj-
ših v vrtcih, pa tudi one v osnov-
nih šolah, da bi cicibanom in pio-
nirjem privzgojili odnos do časo-
pisa, da ti ne bi v njem videli le
najlažjo možnost za zaslužek,
temveč in predvsem okno v svet,
skoz katerega se med seboj po-
govarjajo ljudje vsega sveta.

Časopis je tudi izdelek delov-
nih ljudi, v katerega je vloženo
ogromno dela, znanja in sredstev
zato, da ga Ijudje berejo in se
medsebojno enakovredno pogo-
varjajo. Kdor časopis bere, je v
boljšem položaju od onega, ki
časopisa ne bere. Zato je časopis
vrednota razvitega sveta in v
takem svetu človekov spremlje-
•valec od prvih razredov osnovne
šole pa vse do konca življenja.

Odpadni papir postane šele,
ko ga človek prebere. Tedaj pa
ga je treba pobrati in vrniti pa-
pirni industriji kot surovino.
Moderen človek ima danes dve
dolžnosti do časopisa: prvo, da
ga prebere, in drugo, da ga
potem vrnc industriji.

Mislim, da moramo našo mla-
dino vzgajati za obe dolžnosti.
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